

## اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس پبلش کیا جاتا ہے کہ نیشنل ریفاٹری لمیٹڈ کا سالانہ اجلاس عام بروز جمعرات، 22 اکتوبر، 2020 کو ویڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے سہ پہر 14:30 بجے کینیڈا کی رجسٹرڈ آفس کے زیر انتظام ورج ذیل امور کی انجام دہی کے لئے منعقد ہوگا:

عمومی امور کار:

- 1- مورخہ 30 جون، 2020 کو ختم ہونے والے سال کیلئے کینیڈا کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے بشمول ان پر بورڈ اور آڈیٹرز کی رپورٹس کی وصولی، ان پر غور و خوض اور ان کی منظوری دینا۔
- 2- 30 جون، 2021 کو ختم ہونے والے سال کیلئے کینیڈا کے آڈیٹرز کا تقرار اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔
- 3- دیگر امور کار: اس طرح کے دیگر امور جنہیں چیئرمین کی اجازت سے اجلاس میں پیش کیا گیا ہو، انہیں انجام دینا۔

محکم بورڈ  
محمد عطا الرحمان ملک  
کینیڈا سیکریٹری

کراچی: مورخہ 28 ستمبر، 2020

نوٹ:

- 1- کرونا وائرس کی پھیلی صورتحال کے پیش نظر سالانہ اجلاس عام کی منصوبہ بندی: COVID-19 کی وبائی صورتحال سے درپیش لاحق خطرات کی روشنی میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے بذریعہ 2020 کا سرکلر نمبر 5 تاریخ 17 مارچ 2020 اور 2020 کا سرکلر نمبر 25 تاریخ 31 اگست 2020 لسنڈ کمپنیز کو ہدایات جاری کی ہیں کہ وہ حصص یافتگان کی صحت اور سلامتی کے تحفظ کو یقینی بنانے کے لئے ویڈیو لنک کی سہولت کی فراہمی کے ذریعے سالانہ اجلاس عام کے لئے اپنی معمول کی منصوبہ بندی میں ترمیم کریں۔ اس کے مطابق، کینیڈا نے کورم کی دفعات کا احترام کرتے ہوئے ویڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے اپنا 57 واں سالانہ اجلاس عام طلب کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس مقصد کے لئے خصوصی انتظامات کئے گئے ہیں جو کہ ورج ذیل ہیں:
- (a) سالانہ اجلاس عام کا انعقاد (ویڈیو لنک کی سہولت) ZOOM اپیلیکیشن کے ذریعے کیا جائے گا۔
- (b) ZOOM اپیلیکیشن کے ذریعے سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے میں دلچسپی رکھنے والے حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اجلاس کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل جو کہ 20 اکتوبر 2020 دوپہر 14:30 بجے تک ہے، [cdcsr@cdcsrsl.com](mailto:cdcsr@cdcsrsl.com) پر مندرجہ ذیل تفصیلات فراہم کر کے سی ڈی سی ٹیلیمر رجسٹر ارسرو لمیٹڈ کے پاس اپنا اندراج کروائیں:

حصص یافتگان / پراکسی ہولڈرز کا مکمل نام	کینیڈا کارڈ نمبر * (CNIC)	کیپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کا ڈسٹ نمبر	ای میل ID **	موبائل فون نمبر *
---	---------------------------	---	--------------	-------------------

\* حصص یافتگان / پراکسی ہولڈرز اصل کیپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) / پاسپورٹ کی کاپی بھی پیش کریں گے۔  
\*\* حصص یافتگان / پراکسی ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ اپنا فعال ای میل ایڈریس اور موبائل فون نمبر فراہم کریں۔

- 2- ویڈیو لنک کی تفصیلات اور لاگ ان کی اسناد ممبران کو ان کی فراہم کردہ ای میل ایڈریس پر ارسال کی جائیں گی جو انہیں دی گئی تاریخ اور وقت پر اجلاس میں شرکت کا اہل بنائیں گی۔
- 3- لاگ ان کی سہولت اجلاس کے انعقاد سے تیس (30) منٹ قبل کھول دی جائے گی تاکہ شرکاء شناخت کے عمل کے بعد اجلاس میں شامل ہو سکیں۔ حصص یافتگان شناخت اور توثیق کی تمام ضروریات کی تکمیل کے بعد اپنی ڈیوائس کے ذریعے لاگ ان ہو کر اجلاس کی کارروائی میں شرکت کر سکیں گے۔
- (c) حصص یافتگان اجلاس کے ایجنڈا آئٹمز سے متعلق اپنے تبصرے اور سوالات اجلاس کے انعقاد سے کم از کم دو (2) کاروباری ایام قبل، بیان کردہ ای میل ایڈریس [cdcsr@cdcsrsl.com](mailto:cdcsr@cdcsrsl.com) یا واٹس ایپ نمبر: 92 321 820 0864 + پر بھیج سکتے ہیں۔ حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اس مقصد کے لئے اپنا مکمل نام، CNIC / فوٹیو پارسٹرنٹ ID اور کارڈ نمبر بیان کریں۔

2- منتقلی حصص کی کتاب کی بندش: 16 اکتوبر 2020 (بشمول دونوں ایام) کینیڈا کے ممبران کا رجسٹر بند رہے گا اور شیئرز کی کوئی منتقلی رجسٹریشن کے لئے قابل قبول نہیں ہوگی۔

جو منتقلیاں کینیڈا رجسٹر ارسرو کے دفتر: میسرز سی ڈی سی ٹیلیمر رجسٹر ارسرو لمیٹڈ،

سی ڈی سی ہاؤس، B-9، بلاک بی، ایس ایم ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی - 74400  
ٹیلیفون: (ٹول فری) / 0800 - 23275 / فیکس: 34326053 (21-92)

ای میل: [info@cdcsrsl.com](mailto:info@cdcsrsl.com) / ویب سائٹ: [www.cdcsrsl.com](http://www.cdcsrsl.com)

کے دفتر میں 15 اکتوبر 2020 کو کاروبار بند ہونے تک موصول ہونے والی درخواستوں کی اہلیت کے تعین کے مقصد کے لئے بروقت تصوری جائیں گی۔

- 3- سالانہ اجلاس عام میں شرکت: سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا اہل ممبر اس کا حقدار ہے کہ وہ اجلاس میں شرکت، بولے اور ووٹ دینے کے لئے اپنے بجائے کسی اور کو پراکسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراکسی کا ممبر ہونا لازمی نہیں ہے۔

پراکسی کے موثر ہونے کے لئے اس کا باضابطہ طور پر دستخط شدہ ہونا، گواہوں سے تصدیق شدہ ہونا اور کینیڈا کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل موصول ہونا لازمی ہے۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو ورج ذیل ہدایات پر عمل کرنا ہوگا:

(الف) اجلاس میں شرکت کے لئے:

- افرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر اور ایسا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور ایسا شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور جن کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی قواعد کے مطابق آپ لوڈ کی ہوئی ہیں، اجلاس کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل بیان کردہ ای میل ایڈریس پر اپنی تصدیق اپنا اصل شناختی کارڈ (CNIC) یا اپنا اصل پاسپورٹ بھیج کر روانے گا۔

- کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اور پارڈ آف انارٹی بمعہ نامزد شخص کے نمونہ دستخط اجلاس کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل بیان کردہ ای میل ایڈریس کے ذریعے سے پیش کرنا ہوگی (اگر پہلے سے فراہم نہ کی گئی ہو)۔

(ب) پراکسی کے تقرر کے لئے:

- افرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر اور ایسا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور ایسا شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور جن کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی قواعد کے مطابق آپ لوڈ کی ہوئی ہیں، کینیڈا کے بیان کردہ تقاضوں کے مطابق پراکسی فارم داخل کرے گا۔

- پراکسی فارم کی تصدیق ان دو افراد سے کرائی جائے گی جن کے نام، اپنے اور قومی شناختی کارڈ (CNIC) نمبر فارم پر درج کرنا ہوں گے۔

- پراکسی فارم کے ہمراہ پیشگی اوزار اور پراکسی کیپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیوں کی فراہمی لازمی ہوگی۔

- کارپوریٹ ادارے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اور پارڈ آف انارٹی نمونہ دستخط کے ساتھ بمعہ پراکسی فارم کینیڈا میں جمع کرنا ہوگی (اگر پہلے سے فراہم نہ کی گئی ہو)۔

4- ویڈیولنک کی سہولت: اجلاس کی تاریخ سے کم از کم سات دن قبل ایک ہی شہر میں رہنے والے ممبران کی درخواست پر جو کھیتی کے ادا شدہ کیٹیبل میں سے دس فیصد رکھتے ہوں، اس شہر میں ویڈیولنک کی سہولت فراہم کی جائے گی، تاکہ ایسے ممبران ویڈیولنک کی سہولت کے ذریعے سے سالانہ اجلاس عام میں شرکت کر سکیں۔

5- پراکسی فارم: پراکسی فارم سالانہ رپورٹ کے اختتام پر منسلک ہے، اس کے ساتھ ساتھ کھیتی کی ویب سائٹ [www.nrlpak.com](http://www.nrlpak.com) پر بھی دستیاب ہے۔

6- ایڈریس کی تبدیلی: ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پتے میں کسی بھی تبدیلی کی بابت کھیتی کے شیئر رجسٹرار کو فوری طور پر مطلع کریں۔

7- کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر (CNIC) / نیشنل ایکس نمبر (NTN): وقتاً فوقتاً جاری کردہ ریگولیشنز بدایات کے مطابق ایسے ممبران جنہوں نے تاحال اپنے قومی شناختی کارڈ (CNIC) نمبر اور / یا نیشنل ایکس نمبر (NTN) (جیسی بھی صورت ہو) جمع نہیں کروائے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے درست قومی شناختی کارڈ (CNIC) نمبر اور / یا (NTN) نیشنل ایکس نمبر کے سرٹیفیکیٹ کی نقول جلد از جلد مندرجہ ذیل طور پر فراہم کر دیں:

- ایسے شیئر ہولڈرز جن کے پاس کھیتی کے شیئر زفزیبل فارم میں ہوں ان سے درخواست ہے کہ اوپر درج کردہ معلومات شیئر رجسٹرار کو مذکورہ بالا پتے پر بھیج دیں۔
- ایسے شیئر ہولڈرز جو اپنی "Shareholding" کو اینٹرنل ڈپازٹری سٹم (CDS) کے تحت maintain کر رہے ہیں ان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ مذکورہ بالا معلومات متعلقہ شریک (Participant)/ CDC/ انویسٹرا کاؤنٹ ڈسٹریکٹ کو براہ راست جمع کروادیں۔

8- برقی طریقہ کار کے مطابق منافع مقسمہ کی تقسیم (لازمی): کھیتی کے اراکین سے درخواست ہے کہ کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 242 ("ایکٹ") اور کمپنیز (منافع مقسمہ کی تقسیم) ضابطہ 2017 ("ریگولیشنز") کی ریگولیشن نمبر 4 کے مطابق عمل کرتے ہوئے اپنے بینک اکاؤنٹ کی مکمل تفصیلات بذریعہ ای ڈیٹا ڈیٹا فارم (جو کہ سالانہ رپورٹ کے آخر کے صفحات میں منسلک ہے اور کھیتی کی ویب سائٹ [www.nrlpak.com](http://www.nrlpak.com) پر بھی دستیاب ہے) فراہم کریں۔ چونکہ 6 نومبر، 2017 سے منافع مقسمہ کی تقسیم ایڈیٹڈ وارنٹس جاری کرنے کے بجائے صرف برقی طریقہ کار کے مطابق براہ راست اہلیت کے حامل حصص یافتگان کے نامزد کردہ متعلقہ بینک اکاؤنٹ میں کی جائیں گی۔ بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کی عدم موجودگی یا نامکمل تفصیلات کی صورت میں ایکٹ کی دفعہ 243 اور ریگولیشنز کی ریگولیشن نمبر 6 کے مطابق کھیتی ان حصص یافتگان کے منافع مقسمہ، اگر کوئی ہے تو، کی ادائیگیاں روکنے پر مجبور ہوگی جنہوں نے یہ معلومات فراہم نہ کی ہوں۔

9- ٹیکس کٹوتی کی ترمیم شدہ شرح: اگم ٹیکس آرڈیننس 2001 کی شق 150 کے مطابق منافع مقسمہ، اگر کوئی ہے تو، ٹیکس کی کٹوتی کی شرح یکم جولائی 2020 سے درج ذیل ہیں۔

1-	ATL میں ظاہر شدہ افراد کے لئے اگم ٹیکس کی کٹوتی کی شرح	25 %
2-	ATL میں غیر ظاہر شدہ افراد کے لئے اگم ٹیکس کی کٹوتی کی شرح	50 %

جو انٹ اکاؤنٹ کی صورت میں ہر ہولڈر یا وہ ATL میں ظاہر ہو یا ATL میں ظاہر نہ ہوا انفرادی طور پر برتا جائے گا اور ہر جو انٹ ہولڈر کی شیئر ہولڈنگ کی بنیاد پر ٹیکس منہا کیا جائے گا جو شیئر ہولڈر کی جانب سے ہمارے شیئر رجسٹرار کو تحریری طور پر حسب ذیل اطلاع کی گئی ہوگی، بصورت دیگر ہر حصص یافتہ کا شیئر ز میں تناسب مساوی سمجھا جائے گا۔

کمپنی کا نام	فونڈ / CDS اکاؤنٹ نمبر	محل حصص	پرنسپل شیئر ہولڈر		مشترک شیئر ہولڈر	
			نام اور قومی شناختی کارڈ نمبر	حصص کا تناسب (حصص کی تعداد)	نام اور قومی شناختی کارڈ نمبر	حصص کا تناسب (حصص کی تعداد)

قومی شناختی کارڈ نمبر / نیشنل ایکس نمبر (NTN) کی تفصیلات اب لازمی ہیں اور ڈیٹا بورڈ آف ریونیو (FBR) کی طرف سے بروقت طور پر آپ ڈیٹا اور جاری کردہ فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست (ATL) کے مطابق ٹیکس کی حیثیت کی جانچ پڑتال کے لئے ضروری ہیں۔

10- اگم ٹیکس از کوٹہ کی کٹوتی سے متعلق: اگم ٹیکس کی کٹوتی سے استثنیٰ یا کم شرح پر کٹوتی کے لئے اہل ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ٹیکس معافی سرٹیفیکیٹ یا لازمی دستاویزی ثبوت جو بھی ممکن ہوں جمع کروائیں۔ زکوٰۃ کی کٹوتی نہ چاہنے والے ممبران سے بھی درخواست کی جاتی ہے کہ وہ زکوٰۃ سے استثنیٰ ہونے کے لئے کارآمد (ڈیکلیریشن) جمع کروائیں۔

11- غیر دھوئی شدہ حصص / منافع مقسمہ: کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 244 کے مطابق غیر دھوئی شدہ یا غیر ادا شدہ رہنے والے حصص / منافع مقسمہ کے سلسلے میں کمپنی نے تمام حصص یافتگان کو ان کے آخری معروف پتے پر جو کہ کھیتی کو دستیاب ہے، وقتاً فوقتاً نقول ارسال کر دیئے ہیں، ان سے ایک بار پھر دعویٰ دائر کرنے کی درخواست کی جاتی ہے۔ اس کے مطابق اگر یہ دعویٰ مقررہ مدت کے دوران داخل نہیں کئے جاتے ہیں تو کھیتی قانونی ضروریات کے مطابق اپنی کارروائی کرے گی۔

12- کھیتی کی ویب سائٹ پر متعلقہ مالیاتی گوشواروں کی دستیابی: 30 جون 2020 کو ختم ہونے والی مال سال کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے کھیتی کی ویب سائٹ [www.nrlpak.com](http://www.nrlpak.com) پر مہیا کئے جانے لگے ہیں۔

13- سالانہ رپورٹ کی برقی طور پر تہیہ: ایس ای سی ای کی جانب سے جاری کردہ ایس آر آڈ 787 (1) / 2014 مورخہ 8 ستمبر 2014 کے متن کے مطابق حصص یافتگان کو ایک اختیار فراہم کیا گیا ہے، کہ وہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کو سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ہمراہ برقی طور پر بذریعہ ای میل حاصل کر سکتے ہیں۔ چنانچہ، وہ ممبران جو مستقبل میں برقی طور پر سالانہ رپورٹ اور سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے حصول میں دلچسپی رکھتے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ کھیتی کی ویب سائٹ [www.nrlpak.com](http://www.nrlpak.com) پر فراہم کئے گئے رضامندی فارم اپنے متعلقہ ای میل ایڈریس کو کھیتی شیئر رجسٹرار کو ارسال کر دیں۔ تاہم، کھیتی ایسے ممبران کو اضافی طور پر سالانہ رپورٹ کی نقول ان کی درخواست پر بلا معاوضہ فراہم کرے گی۔

14- سی ڈی سی اکاؤنٹ میں طبعی حصص کی فراہمی: طبعی حصص رکھنے والے حصص یافتگان اپنے طبعی حصص اسکرپٹ لیس حالت میں رکھنے کے لئے کسی بھی بروکر یا انویسٹرا کاؤنٹ کے ہمراہ سی ڈی سی کے ساتھ براہ راست سی ڈی سی ڈی اکاؤنٹ کھول سکتے ہیں، اس سے انہیں کسی بھی وقت جب وہ چاہیں محفوظ قلیل اور حصص کی باآسانی فروخت سمیت کئی دیگر سہولیات میسر آسکیں گی، کیونکہ اسٹاک ایکسچینج کے موجودہ قواعد کے مطابق طبعی حصص کی تجارت کی اجازت نہیں ہے۔ مزید برآں، اس ایکٹ کی دفعہ 72 میں بیان کیا گیا ہے کہ بذریعہ ایس ای سی ڈی سی کے ذریعہ تاریخ سے بعد از نفاذ ایکٹ، ایک کمپنی جس کے پاس شیئر کیٹیبل ہوں گے، اس کے حصص صرف بک انٹری فارم میں ہوں گے۔ ہر موجودہ کھیتی کو اپنے طبعی حصص کو بک انٹری فارم کے ساتھ اس انداز میں تبدیل کرنے کی ضرورت درپیش ہوگی جیسا کہ بیان کیا گیا ہے اور ایس ای سی ڈی سی کی اطلاع کردہ تاریخ سے، ایکٹ کے آغاز سے چار سال سے زیادہ کی مدت نہ ہو۔

15- مختلف فوئیو کا ایک فوئیو میں انعام: ریکارڈ کے مطابق، کچھ حصص داران ایک ہی تفصیلات کے تحت ایک سے زائد فوئیو برقرار رکھے ہوئے ہیں۔ دو مختلف فوئیو رکھنے پر حصص داران کو منافع / انڈس کی صورت میں مختلف فوائد کے حصول میں رضامندی کے لئے مشکلات درپیش ہو سکتی ہیں۔ بہتر خدمات و سہولیات کی فراہمی کے لئے، ایسے تمام حصص داران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے تمام فوئیو کو ایک ہی فوئیو میں ضم کرنے کے لئے کھیتی کے شیئر رجسٹرار اور ٹرانسفر ایجنٹ کو درخواست ارسال کریں۔